



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ № 634

15 червня 2018 р.

33 сесія 7 скликання

Про обласну Програму підтримки утримання об'єктів спільної власності територіальних громад області, які орендуються/експлуатуються окремими органами виконавчої влади на 2018 – 2021 роки

Відповідно до статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи клопотання окремих органів виконавчої влади та висновок постійної комісії обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм, обласна Рада **ВИРІШИЛА**:

1. Затвердити „Обласну Програму підтримки утримання об'єктів спільної власності територіальних громад області, які орендуються/експлуатуються окремими органами виконавчої влади на 2018 – 2021 роки” (додається).

2. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації (Копачевський М.А.) забезпечити виконання Програми.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної Ради з питань бюджету, фінансів та обласних програм (Мазур Г.Ф.).

Голова обласної Ради

А. ОЛІЙНИК

**Обласна Програма підтримки утримання об'єктів спільної власності
територіальних громад області, які орендуються/експлуатуються
окремими органами виконавчої влади на 2018 – 2021 роки**

1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА

Обласна Програма підтримки утримання об'єктів спільної власності територіальних громад області, які орендуються/експлуатуються окремими органами виконавчої влади на 2018 – 2021 роки (далі – Програма), розроблена на підставі законодавчих та нормативних документів:

- Бюджетного кодексу України;
- Податкового кодексу України;
- Закону України "Про державну фіскальну службу України";
- Закону України «Про основні засади здійснення державного фінансового контролю в Україні»;
- Закону України "Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України";
- Закону України "Про Державний бюджет України на 2018 рік";
- постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 N 621 "Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету";
- наказу Міністерства економіки України від 04.12.2006 N 367 "Про затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення регіональних цільових програм, моніторингу та звітності про виконання";
- порядку формування, фінансування і моніторингу виконання регіональних (комплексних) програм та включення їх до щорічних програм соціально-економічного розвитку Вінницької області, затвердженого рішенням Вінницької обласної ради від 10.11.2006 №145;
- Стратегія збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2020 року, затвердженої рішенням 38 сесії обласної Ради 6 скликання від 24 червня 2015 року № 893.

Програма спрямована на сприяння стабілізації соціально-економічної ситуації в області завдяки створенню належних умов роботи відповідних органів виконавчої влади, продовження реалізації положень Концепції реформування місцевих бюджетів, а також на забезпечення належного утримання об'єктів спільної власності територіальних громад області.

2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Програма розроблена з метою сприяння стабілізації соціально-економічної ситуації в області завдяки створенню належних умов роботи відповідних органів виконавчої влади, а також забезпечення ефективного використання майна обласної комунальної власності шляхом досягнення його збереження та утримання в безаварійному, належному стані.

Так, відповідно до пункту 7 статті 119 Конституції України, обов'язком місцевих державних адміністрацій є забезпечення виконання делегованих відповідними радами повноважень. Перелік повноважень, які делегують обласні ради обласним державним адміністраціям, закріплений статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачає делегування облдержадміністрації майже усього комплексу заходів, спрямованих на забезпечення належного соціально-економічного розвитку. При цьому, делегування повноважень не передбачає їх повну передачу, яку можна ототожнювати з вилученням, а лише надання права на вирішення питань без суттєвого втручання обласної ради. При цьому, процес виконання делегованих повноважень мобілізує усі наявні ресурси – матеріально-технічні, трудові, фінансові. Разом з тим, їх обсяг обмежується граничними видатками державного бюджету, що не вистачає для забезпечення ефективної та якісної діяльності. Основною проблемою є вкрай ускладнене виконання облдержадміністрацією делегованих обласною радою повноважень з причини недостатнього фінансування, що безпосередньо впливає на ефективність роботи з цього питання. Аналогічна проблематика, що має вплив на соціально-економічне становище області наявна в Управлінні державної казначейської служби України у Вінницькому районі Вінницької області, Управлінні Північного офісу Держаудитслужби у Вінницькій області та Державній фіскальній службі України ГУ ДФС у Вінницькій області.

3. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є створення передумов для належного виконання делегованих повноважень, покращення механізмів формування та виконання дохідної і видаткової частин місцевих бюджетів області, покращення послуг для платників податків, посиленню контролю за дотриманням передбачених законодавством процедур формування та використання бюджетних коштів.

Необхідно забезпечити спроможність учасників програми здійснювати витрати на утримання адміністративних приміщень в частині орендної плати, експлуатаційних та інших витрат на утримання приміщень, що оренднуються. Одночасно забезпечується збереження та утримання в безаварійному, належному стані відповідних об'єктів спільної власності територіальних громад області.

4. ШЛЯХИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Єдиним шляхом розв'язання визначеної проблеми є залучення коштів обласного бюджету, шляхом передачі відповідної субвенції учасникам програми.

Програма виконується в один етап.

5. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ТА РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ

Реалізація програми дозволить:

- оперативно вирішувати гострі проблеми, що виникають при утриманні будинків, що знаходяться на балансі управління спільної комунальної власності територіальних громад області;
- створити належні умови для роботи працівників.

Реалізація заходів Програми надасть можливість облдержадміністрації та її структурним підрозділам якісно та ефективно здійснювати делеговані обласною радою повноваження на території області, вирішувати питання подальшого соціально-економічного розвитку, підвищити мобільність та оперативність при вирішенні гострих соціально-економічних питань; підвищити рівень продуктивності праці працівників адміністрації, підвищити якість надання адміністративних послуг, посилити контроль за виконанням прийнятих рішень, розпоряджень, доручень тощо.

Виконання заходів Програми дозволить забезпечити стабільне функціонування механізмів формування дохідної та виконання видаткової частин місцевих бюджетів області та обласного бюджету зокрема на засадах відкритого та суспільно-відповідального використання обмежених бюджетних коштів для якнайповнішого задоволення потреб населення в якісних суспільних послугах, розбудови місцевої інфраструктури, та створення передумов для економічного зростання у Вінницькій області.

6. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється за рахунок та в межах бюджетних призначень, що встановлені рішенням сесій обласної Ради «Про обласний бюджет» на відповідний рік та відповідно до вимог чинного законодавства України.

Контроль за витрачанням бюджетних коштів здійснюється в порядку, встановленому законодавством.

Невикористані кошти по Програмі після завершення бюджетного періоду повертаються учасниками програми до обласного бюджету.

7. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Контроль за виконанням Програми здійснюють Департамент фінансів обласної державної адміністрації, Головне управління Державної казначейської служби України у Вінницькій області, Головне управління Державної фіскальної служби у Вінницькій області та Управління Північного офісу Держаудитслужби у Вінницькій області відповідно до своїх повноважень, визначених чинним законодавством України.

ЗАГАЛЬНА ХАРЕКТЕРИСТИКА РЕГІОНАЛЬНОЇ
обласної Програми підтримки утримання об'єктів спільної власності територіальних громад області,
які орендуються/експлуатуються окремими органами виконавчої влади
на 2018 – 2021 роки

1	Ініціатор розроблення Програми	Вінницька обласна державна адміністрація
2	Розробники Програми	Департамент фінансів Вінницької ОДА Апарат Вінницької обласної державної адміністрації Вінницька обласна рада Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОДА Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку ОДА (разом з афілійованими структурами) Управління Північного офісу Держаудитслужби у Вінницькій області Департамент охорони здоров'я Вінницької ОДА Управління у справах національностей та релігій ОДА Управління культури і мистецтв Вінницької ОДА Управління фізичної культури та спорту ОДА Департамент соціальної та молодіжної політики ОДА Служба у справах дітей ОДА Департамент будівництва, містобудування та архітектури ОДА Управління Державної казначейської служби України у Вінницькому районі Вінницької області Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів ОДА Департамент житлово-комунального господарства енергетики та інфраструктури ОДА Державна фіскальна служба України ГУ ДФС у Вінницькій області.
3	Виконавець Програми	Департамент фінансів Вінницької ОДА Апарат Вінницької обласної державної адміністрації Вінницька обласна рада
4	Учасники Програми	Департамент інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОДА Департамент міжнародного співробітництва та регіонального розвитку ОДА (разом з афілійованими структурами) Управління Північного офісу Держаудитслужби у Вінницькій області Департамент охорони здоров'я Вінницької ОДА Управління у справах національностей та релігій ОДА Управління культури і мистецтв Вінницької ОДА Управління фізичної культури та спорту ОДА Департамент соціальної та молодіжної політики ОДА Служба у справах дітей ОДА Департамент будівництва, містобудування та архітектури ОДА Департамент фінансів Вінницької ОДА Управління Державної казначейської служби України у Вінницькому районі Вінницької області Департамент агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів ОДА Департамент житлово-комунального господарства енергетики та інфраструктури ОДА Державна фіскальна служба України ГУ ДФС у Вінницькій області.
5	Термін реалізації Програми	Півр. 2018 року - 2021 роки

6	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Обласний бюджет
7	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього: тис.грн.	28 343,1
	у тому числі:	
	коштів обласного бюджету, тис.грн.	28 343,1

Заступник голови обласної Ради

Ігор ХМІЛЬ

Додаток 2
до рішення 33 сесії обласної Ради 7 скликання
від 15 червня 2018 року № 634

**Ресурсне забезпечення регіональної обласної Програми підтримки утримання об'єктів спільної
власності територіальних громад області, які орендуються/експлуатуються окремими органами
виконавчої влади
на 2018 – 2021 роки**

тис.грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання програми				Всього витрат на виконання програми
	II півр. 2018 року	2019 рік	2020 рік	2021 рік	
<i>1</i>	<i>2</i>	<i>3</i>	<i>4</i>	<i>5</i>	<i>6</i>
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	3 714,1	7 684,9	8 134,0	8 810,1	28 343,1
державний бюджет	-		-	-	-
обласний бюджет	3 714,1	7 684,9	8 134,0	8 810,1	28 343,1
Районні, міські (міст обласного значення бюджети)	-		-	-	-
Бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування	-		-	-	-
кошти не бюджетних джерел	-		-	-	-

Заступник голови обласної Ради

Ігор ХМІЛЬ

Додаток 3
до рішення 33 сесії обласної Ради 7 скликання
від 15 червня 2018 року № 634

**Шляхи і засоби реалізації регіональної обласної Програми підтримки утримання об'єктів
спільної власності територіальних громад області, які оренднуються/експлуатуються окремими
органами виконавчої влади
на 2018 – 2021 роки**

тис.грн.

	Шляхи реалізації Програми	Обсяг фінансових ресурсів на II півріччя 2018 року (тис.грн.)	Обсяг фінансових ресурсів на 2019 рік (тис.грн.)	Обсяг фінансових ресурсів на 2020 рік (тис.грн.)	Обсяг фінансових ресурсів на 2021 рік (тис.грн.)	В т.ч. за рахунок коштів обласного бюджету (тис.грн.) II півріччя 2018р- 2021рр.
1	Оренда - передача субвенції державному бюджету	334,9	713,4	756,2	801,5	2 606,0
2	Експлуатаційні та інші послуги (охорона, вивіз сміття, ліфти, прибирання, система пожежогасіння) - передача субвенції державному бюджету	3 179,1	6 771,6	7 177,9	7 608,5	24 737,2
3	Виконання заходів з пожежної безпеки	200,0	200,0	200,0	400,0	1 000,0
	Всього	3 714,1	7 684,9	8 134,0	8 810,1	28 343,1

Заступник голови обласної Ради

Ігор ХМІЛЬ

Додаток 4
до рішення 33 сесії обласної Ради 7 скликання
від 15 червня 2018 року № 634

Напрями діяльності та заходи регіональної обласної Програми підтримки утримання об'єктів спільної власності територіальних громад області, які орендується/експлуатуються окремими органами виконавчої влади на 2018 – 2021 роки

грн.										
№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість) II пів. 2018 р. , грн., в тому числі:	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість) 2019 рік , грн., в тому числі:	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість) 2020 рік , грн., в тому числі:	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість) 2021 рік , грн., в тому числі:	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Департаментом фінансів ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.- 2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	34 092	72 616	76 973	81 591	Належний стан об'єктів комунальної власності
2	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Департаменту фінансів ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.- 2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	168 188	358 239	379 734	402 518	Належний стан об'єктів комунальної власності
3	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Управлінням Північного офісу Держаудитслужби у Вінницькій області (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.- 2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	35 371	75 340	79 860	84 652	Належний стан об'єктів комунальної власності
4	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Управлінню Північного офісу Держаудитслужби у Вінницькій області (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.- 2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	174 382	371 434	393 720	417 344	Належний стан об'єктів комунальної власності
5	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Департаментом охорони здоров'я ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.- 2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	14 361	30 589	32 425	34 370	Належний стан об'єктів комунальної власності

6	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Департаменту охорони здоров'я ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	68 286	145 449	154 176	163 427	Належний стан об'єктів комунальної власності
7	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Управлінням у справах національностей та релігій ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	5 580	11 885	12 598	13 353	Належний стан об'єктів комунальної власності
8.	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Управлінню у справах національностей та релігій ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	27 526	58 630	62 148	65 877	Належний стан об'єктів комунальної власності
9	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Управлінням культури і мистецтв ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	10 588	22 552	23 905	25 339	Належний стан об'єктів комунальної власності
10	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Управлінню культури і мистецтв ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	50 343	107 231	113 664	120 484	Належний стан об'єктів комунальної власності
11	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Департаментом міжнародного співробітництва та регіонального розвитку ОДА (разом з афілійованими структурами) (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	35 360	75 317	79 836	84 626	Належний стан об'єктів комунальної власності
12	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Департаменту міжнародного співробітництва та регіонального розвитку ОДА, разом з афілійованими структурами (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	162 302	345 703	366 445	388 432	Належний стан об'єктів комунальної власності
13	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Головним управлінням Державної фіскальної служби у Вінницькій області (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	125 152	266 574	282 568	299 522	Належний стан об'єктів комунальної власності
14	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Головному управлінням Державної фіскальної служби у Вінницькій області (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	520 073	1 107 754	1 174 220	1 244 673	Належний стан об'єктів комунальної власності

15	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Департаментом соціальної та молодіжної політики ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	28 851	61 452	65 139	69 047	Належний стан об'єктів комунальної власності
16	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Департаменту соціальної та молодіжної політики ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	142 330	303 162	321 352	340 633	Належний стан об'єктів комунальної власності
17	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Управлінням фізичної культури та спорту ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	7 157	15 244	16 158	17 128	Належний стан об'єктів комунальної власності
18	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Управлінню фізичної культури та спорту ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	43 817	93 331	98 930	104 866	Належний стан об'єктів комунальної власності
19	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Службою у справах дітей ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	2 585	5 507	5 837	6 188	Належний стан об'єктів комунальної власності
20	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Службі у справах дітей ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	15 830	33 717	35 740	37 885	Належний стан об'єктів комунальної власності
21	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	11 891	25 327	26 847	28 458	Належний стан об'єктів комунальної власності
22	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	155 056	330 269	350 086	371 091	Належний стан об'єктів комунальної власності
23	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Департаментом будівництва, містобудування та архітектури ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	18 881	40 216	42 629	45 187	Належний стан об'єктів комунальної власності

24	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Департаменту будівництва, містобудування та архітектури ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	193 597	412 361	437 103	463 329	Належний стан об'єктів комунальної власності
25	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються апарату Вінницької ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	747 882	1 592 989	1 688 568	1 789 882	Належний стан об'єктів комунальної власності
26	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Вінницькій обласній раді (встановлення відповідних бюджетних призначень)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	350 070	745 649	790 388	837 811	Належний стан об'єктів комунальної власності
27	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Департаменту агропромислового розвитку, екології та природних ресурсів ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	241 895	515 236	546 151	578 920	Належний стан об'єктів комунальної власності
28	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Департаменту житлово-комунального господарства енергетики та інфраструктури ОДА (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	51 767	110 264	116 880	123 892	Належний стан об'єктів комунальної власності
29	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за оренду приміщення Управлінням Державної казначейської служби України у Вінницькому районі Вінницької області (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	5 046	10 749	11 394	12 077	Належний стан об'єктів комунальної власності
30	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за експлуатаційні та інші послуги, що надаються Управлінню Державної казначейської служби України у Вінницькому районі Вінницької області (передача відповідної субвенції державному бюджету)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	65 804	140 162	148 572	157 486	Належний стан об'єктів комунальної власності
31	Підтримка об'єктів комунальної власності	Компенсація витрат за виконання заходів з пожежної безпеки, що надаються через Вінницьку обласну раду (Управлінню спільної комунальної власності)	II півр. 2018р.-2021рр.	Департамент фінансів обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	200 000	200 000	200 000	400 000	Належний стан об'єктів комунальної власності